ITIOGANOTHTEX II, Ile60b60g opvol eEaprvou 2019

Ocpa 1: Eotww C pla xhdon utocuvodwy tou X = {1,2,3,4,5,6}. Na Peedolv ol naporydueveg
xhdoec Dynkin §(C), xou 1 nopoaryduevn o-dhyeBea o(C), 6tav

(a): C= {{172}7{5a6}}a
(B): € ={{3.4},{4,5}}.

Ocpa 2:  BOewpolue tov yweo uétpou (R, B(R),\), 6mou A eivar 1o pétpo Lebesgue oplopévo
Tévew oo alvoha Borel tou R. Eotww (a,) plo oxohoudior nporypotindyv aptducdv e a, — a, Y
xdmowo a € R xau (A,) n oxohoudiot twv Slaotnudtwy Tou TeoxOTTeL ue A, = (—ay, ay).

(a): Awote éva napdderypo axohovdiog (ay,) étot wote lim A, = (—a, a) xou évo dhho pe
lim A,, = [—a,al.

(B): Na eZetaotel 1 optoaxy cuuneppopd e axohoudiog (A,). [unédeln: Zeywplote me-
EITTOOELS avdhoyo Ye T oyetix Véon Tou a w¢ mpog Toug dpouc Tng axoroudiog (ay)]

(v): No eZetootel 1 ouprepigopd e oxohoudiog (A(A,)), Snh. v pnxédy twv dotn-
udtwv A,.

Ocpa 3: Eow (X, A) évag petpriowoc yopeos we {z} € A yio xdde x € X xau B évo un xevo
utocUvoho Tou X pe menepacuévo tAdog otolyelwy. Oétouue vp : A — R 11 cuvolocuvdpTtnon
ue vg(A) = v(AB)/v(B), 6mou v eivor to aprduntixd yétpo.

(a): No dei&ete 6Tt T0 Vg elvon évar Boxprtd uétpo mioavotntoc otov (X, A).

(B): Na anodeifete 611 T0 Vg YPAPETU 1S XUPTOC GUVOLACUOS XATEAANAGY uétpwy Dirac.

Ocua 4:  Aweldyetan éva telpopo TOYNG ATELRWY XANEWCEWY amd it ¥ANewTida Tou TEQLEYEL
oganpidia apriunuéva and to 0 péypel o 9. H apywr) obvieon tng xhnpwtidag etvar 9 oonpidiar ye
Tov apriud 0 xan 9 cgaupidia pe Toug uTdhotmoug apLiuole, 6mou xdle évag eupavileTon ula Popd.
O¢touvue AL, n>1, i =0,1,...,9, To evdeyduevo oty n-xMpwon vo emheyel o aprdpdc .

(a): Tmotétoupe 6T oV TEMOTN XAHpwon emhéyetar Tuyoia v oQuuEdlo and TNV Xhn-
owTlda pe Bdomn v apyxh olviest| tTne. Metd to mépac xdie xhfpwone tpoctidevtar 9
oganptdla, eva v xde apriud and 1o 1 uéypl 10 9 xou 1 ENOUEVN XA PWOT CUVIC TUTOL
T o€ pla Tuyada EMAOYT EVOS Gponpdiou pe TNV xouwvolpla ohvieor. Trohoylote TNV
mdovétnra P(AL), n>1, i =0,1,...,9.

(B): Tmoloyiote v mbavotnra va emheyel dnetpeg @opéc 1o 0.

(v): YTmoloyiote ™V TlavoTNTA Vo oy NUaToTEL 0 apriudc Tou XVNTOU GO TNAEPMVOU
Fiks ... ki dmepeg gopeg otny axoroudior Twv EMAEYUEVLY aptiumy.

(8): Evoc portnTic toyvpileton OTL umopel vo Tpomormolfoel auTd To TElpou TOY NG XoTHE-
ointovtog o vopo 0 — 1 tou Kolmogorov. Xuyxexpéva, woyveiletar 6Tt av 6t0 TéAog
x&e xhhpwone aporpet To opapldio Tou emhéydnxe pe miovotnta 1/2 tote ye miavoTnTa
1 nxdnpotida Yo yetver pe evay wévo aptiud xan dea 1 miavotnTo p; vo tepuatiost otov
oerdud @ Yo etvon 0 < p; < 1, mapoafidlovtag €tol To vouo 0 — 1 tou Kolmogorov. Tt etvou
owoTé xou Ti Adog o aUTOUC TOUC oY URLOHOUC;

Enuiégte 2 Oépata and 1-3 %ol unoypeEwTIXA To 4.
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